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Ata da terceira sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezessete dias (segunda-feira) do mês de fevereiro de dois mil e catorze, ás dezenove 
horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 
Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a terceira 
sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 
FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro 
Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a 
lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO 
BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, 
MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO EJOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Ausente a 
vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificou sua ausência. Presente os 
Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 
DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 
legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da terceira sessão 
ordinária”.Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 
ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente apresentou as 
seguintes matérias:Dando continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador 
DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta, com as 
seguintes matérias para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que no dia 10 de 
fevereiro na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder Legislativo 
Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e Redação composta pelo Presidente - Vereador 
Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - 
Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram as seguintes matérias:MEDIDA 
PROVISÓRIA Nº 01/2014, de 02 de janeiro de 2014. De autoria do Poder Executivo 
Municipal. “Que autoriza a contração temporária para atender necessidade por excepcional 
interesse público dos serviços de saúde e de educação e dá outras providências”. 
PROJETO DE LEI DE CONVERSÃO Nº 001/2014. De autoria da Comissão Mista. “Que 
autoriza a contração temporária para atender necessidade por excepcional interesse público 
dos serviços de saúde e de educação e dá outras providências”. Em seguida o Senhor 
Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões 
Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte 
Parecer: PARECER001/2014 AOPROJETO DE LEI DE CONVERSÃO Nº 001/2014. De 
autoria da Comissão Mista. “Que autoriza a contração temporária para atender necessidade 
por excepcional interesse público dos serviços de saúde e de educação e dá outras 
providências”.Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica 
Legislativa da proposição em Pauta. Em seguida o Senhor Presidente Demétrio Ferreira da 
Silva colocou em votação a MEDIDA PROVISÓRIA DE Nº 001/2014 E O PROJETO DE LEI 
DE CONVERSÃO DE Nº 001/2014. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 
Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 001/2014. 
AUTOR: Vereador Luiz Alves Sobrinho/PSB. ASSUNTO: Solicitação ao Senhor Prefeito 
Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido construir uma praça defronte ao estádio 
municipal, nesta cidade. Usou a tribuna o vereador Luiz Alves Sobrinho e falou que o 
presente requerimento é de grande importância para aquela localidade, pois, por serem 
muitas as reivindicações dos moradores da Rua Anézio Ferreira, local onde está localizado 
o referido estádio municipal, desta forma, dando mais brilhantíssimo aquela rua e 
proporcionar mais uma área de lazer para os nossos munícipes. Sendo assim, e diante do 
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exposto acima citado, esperamos que o Poder Executivo Municipal, através do seu setor 
competente, adote as medidas cabíveis para agilizar a construção desta tão sonhada praça. 
Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o 
REQUERIMENTO Nº 001/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 
Continuando com a presente sessão, o presidente passou para a parte da tribuna livre. O 
vereador José Henrique Gomes saudou a Mesa Diretora, os companheiros vereadores, 
continuando parabenizou o requerimento do vereador Luiz Alves e o projeto de lei do poder 
executivo municipal, agradeceu a Deus pelas chuvas que estão caindo no nosso município. 
O vereador Manoel Ferreira de Araújo parabenizou todos os presentes, continuando, ele 
falou que ficou muito feliz em ter votado a favor do projeto de lei, o qual está autorizando o 
senhor prefeito Antônio Justino a contratar em torno de quarenta e cinco profissionais na 
área de saúde e educação, desta forma, dando emprego a essas pessoas, parabenizou o 
requerimento do vereador Luiz Alves, que solicita do prefeito a construção de uma praça 
defronte o Estádio Municipal o Luizão, explicou que foi ele quem projetou aquela área, a 
qual deve ser construída uma praça ou um estacionamento, como também ao lado do 
estádio tem uma área que precisa ser arborizada, em seguida o vereador Manoel Ferreira 
parabenizou o governo do estado o Senhor Ricardo Coutinho pelas obras construídas na 
Paraíba, especialmente na construção de estradas com o objetivo de tirar dezenas cidades 
do isolamento, no entanto, fico triste pelo nosso município, pois nós já cobramos por 
diversas vezes o melhoramento da PB 103 que liga Dona Inês ao Bilinguim e até o momento 
não fomos atendido, graças ao prefeito Antônio Justino que fez a operação tapa buracos 
com concreto e cimento, agora esperamos que o prefeito faça o roço do mato, o qual deve 
usar ás máquinas da prefeitura para isto, é muito simples, é só usar a lâmina na posição 
frontal e empurrar o mato. Nós sabemos que este serviço é obrigação do governo do 
estado, pois nós pagamos os impostos de ICMS, IPVA, entre outros impostos para que o 
governo revisto em conservação de estradas, e, no entanto, ele esqueceu a nossa cidade. O 
vereador Denizar Costa da Silva saudou os companheiros vereadores e o público presente, 
parabenizou o poder executivo municipal pela aprovação deste projeto de lei, o qual vai 
gerar renda para o nosso município e proporcionar uma melhor qualidade de vidas a essas 
quarenta e cinco pessoas que vão contribuir com o sistema de saúde e de educação dos 
nossos munícipes. O vereador Demétrio Ferreira da Silva saudou o público presente, 
saudou o representante da Rádio Integração do Brejo, na pessoa do jovem Amadeus, 
continuando, Demétrio parabenizou a Comissão Permanente desta Casa Legislativa que 
vem realizando um brilhante trabalho nas apreciações dos projetos de leis e entre outros, o 
vereador falou que esteve na última sexta feira na cidade de Caiçara, juntamente com o 
prefeito Antônio Justino e os companheiros vereadores, foram nas festividades alusivas ao 
aniversário do prefeito Cícero, na oportunidade visitaram a fábrica de roupas levado àquela 
cidade pelo empresário João Rafael, empreendimento este que produzem em torno de trinta 
mil peças por mês, e é esta fábrica que o prefeito Antônio está trazendo para a nossa 
cidade, já está aprontando o local onde serão instaladas quarenta máquinas com parceria 
com o grupo João Rafael da cidade de Guarabira, desta forma, proporcionará melhorias e 
geração de empregos para nossa gente. Concordou com o vereador Manoel Ferreira em 
relação à estrada de nossa cidade ao Bilinguim, infelizmente não é só nossa cidade que 
está ruim, a de Caiçara a Logradouro está péssima, mas o governador Ricardo Coutinho 
prometeu que a partir de do mês de março vai dá inicio a operação tapas buracos, e nós 
vamos continuar cobrando, pois este é o papel do legislador, cobrar melhorias para o povo 
sem distinção de cor e partidária.O vereador Luiz Alves saudou a Mesa Diretora e o público 
presente, agradeceu aos companheiros vereadores pela aprovação do seu requerimento, 
que solicita a construção de uma praça em frente ao estádio municipal e espera que o 
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prefeito Antônio atenda esta solicitação que não é dele e sim, dos moradores da Rua Anézio 
Ferreira, continuando o vereador falou que na cidade de Caiçara o governador Ricardo 
Coutinho falou que já comprou os canos da adutora de Jandaia, que vai ser construída pelo 
próprio estado através da Secretaria de Infraestrutura, todos nós sabemos que a falta 
d’água na nossa região não é culpa do governo do estado, e sim, do sistema que está 
obsoleto e precisando de reparos há muito anos, tenho certeza que antes de deixar o 
governo, Ricardo Coutinho deixará nossa região com um novo abastecimento d’água e com 
boas estradas, vamos acreditar nele. O vereador Ivonaldo saudou todos os presentes, 
parabenizou todas as matérias aprovadas na presente sessão, continuando o vereador falou 
que dá a César o que é de César, e se o governador Ricardo Coutinho tapar os buracos de 
Dona Inês a Belém, ele vem de publico agradecê-lo, pois já faz muito tempo que essas 
estradas estão em péssima condição e este governo não toma as devidas providências, só 
faz prometer e nada faz, o inverno está chegando e as estradas estão piorando. O vereador 
Damásio Berto de Oliveira parabenizou os projetos aprovados nesta noite, os quais vêm 
beneficiar muita gente, continuando o vereador fez um diagnóstico das estradas do nosso 
estado, onde citou as estradas que estão em péssima condição: Baía da Traição, Tacima, 
Riachão, Araruna, Cacimba de Dentro, Dona Inês a Belém, entre outras, o vereador falou 
que tem uma placa na cidade de Tacima que cita as cidades que vão ter os serviços de tapa 
buracos, no entanto, nessa placa não cita o nome de Dona Inês, esperamos que o 
governador começasse logo com esses serviços, pois o inverno está chegando e se não for 
feito logo esses serviços, as estradas vão ficar intransitáveis, mais apesar de tudo, ele 
confia no governador, que vem demonstrando ser um homem trabalhador que tem 
compromisso com o desenvolvimento do nosso estado. Antes de encerrar o Senhor 
Presidente comunicou aos senhores vereadores que na próxima segunda feira, dia 25 do 
corrente, haverá uma sessão especial, palestrada pela Senhora Sófia Ulisses, Secretária da 
Assistência Social, cujo tema abordado será: “Por uma vida sem violência e com igualdade 
para todas as mulheres”. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata 
que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 
Silva, pela Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 
Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 17 de fevereiro de 
2014. 
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